ERRATUM 2225

Erratum for Robert Lipshitz, Ciprian Manolescu, and Jiajun Wang, "Combinatorial cobordism maps in hat Heegaard Floer theory," Duke Math. J., Volume 145, Number 2 (2008), 207–247.

Due to production errors, the displayed formulas on pages 213, 239, and 242 were incorrectly labeled. The three displays on page 213 should be labeled (4), (5), and (6); the last display on page 239 should be labeled (7); and the second display on page 242 should be labeled (8). Moreover, the last sentence on page 213 should read as follows:

From (4) and (5), we get an alternate formula for the index:

$$\mu(u) = e(D(u)) + \operatorname{br}(u) - \frac{m}{4}.$$
 (6)

The corrections have been made to the online version of the article.

DMJ regrets the errors.

DOI 10.1215/00127094-3698692